 9 сынып
1 - нұсқа 
1.Теңдеуді шеш: [image: image2.png]x+4



  = 1

А) [image: image4.png]


              В) 9              С) -1             D) 1                E)-9
2. Ромбтың диагоналінiң бiрі оның қабырғаларына тең. Ромбтың бұрыштарын табыңыз.
А)120 и 60

В)200 и 00

С)1200 и 600

D) 00 и 600
         E)5
[image: image5.wmf]0

и 55
[image: image6.wmf]0

 
3. Есептеңiз: 2 . (- 0,8) – 3 . 0,6

А) 3,4

В) -1,8

С)4,56

D)-3,4
             Е)2,4


4. Теңдеуді шешіңіз: 3[image: image8.png]


- 7x = 0

А)0;- [image: image10.png]


                В)0; [image: image12.png]


                С)0; 2[image: image14.png]


           D) 0; -2[image: image16.png]


               Е)0;
[image: image17.wmf]6

5


5. Көбейткiштерге жiктеңiз: 2ах+bх-2аy-by
А)(2a+b)(x-y)
         B)(2a-b)(x+y)
      C) (2a+b)(x+y)
          D) (2a-b)(x-y)           Е)2(a+b)(a+b)


6. Теңсiздiкті шешiңiз (x-1)(x+1) < 0

A) (-1;1)

B)(0;1)

C)(-1;0)

D)(0;-1)
   Е)(0;0)


7. Есептеңiз:  
[image: image18.wmf]4
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А)
[image: image19.wmf]4

1

          В)5               С)
[image: image20.wmf]10
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               D)
[image: image21.wmf]3

1

               E)
[image: image22.wmf]2
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8. Шаршының  ауданы 9 м2тең  екенін біле отыра, оның периметрiн табыңыз.
А)9

В)12

С)8

D)25

Е)81
9. Теңдеуді шеш: (x-5)2-x2=3

A) x=-2,2

B)x=2,5

C)x=2,2

D)х=-2,5
Е)х=3,2


10. 90 және 84 санының  ең үлкенін табыңыз
A) 2                 B) 6                          C) 9                       D) 4                       Е)11      

11.  
[image: image23.wmf]0
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 теңдеу қалай аталады
A) Толық емес      B) Квадрат    C) Ирррационалды        D) Теңсiздiкпен    E) Пропорциямен
12. Теңдеуді шеш: 0,25[image: image25.png]


 - 25 = 0

А)1; -10             B) -1; 10              С)10; -10         D) 0; -10                     Е)11;-1      
13. Есептеңiз: 2,8:(
[image: image26.wmf])
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А)6      В)7      С)8       D)9       Е)10 
14. Өрнектi ықшамдаңыз 8у+4(у-1)
[image: image27.wmf]2


А) 4у
[image: image28.wmf]4
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           В) 4+4у       С) 4-4у
[image: image29.wmf]2

     D) 5+2у       Е)5у-2
15. Көбейткiштерге жiктеңiз:2х
[image: image30.wmf]2

3
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х


А)(2х+1)          В)(3х-1)(2-х)         С)(2+у)(3у-1)          D)(х-2)(х+0,5)         Е) (х+2)( 2+у)
16. Теңдеуді шеш: [image: image32.png]


x + 4  = 0

[image: image34.png]a)0,8



          В)-10 
       С) -0,8         D) 10             Е)11      
17. Теңсiздiкті шешiңiз:4х-3(х+7)
[image: image35.wmf]х
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 EMBED Equation.3  [image: image36.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image37.wmf]
 А) х
[image: image38.wmf]1

f

         В) х
[image: image39.wmf]2
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           С) 2х
[image: image40.wmf]3

f

            D) шешiм жоқ                     Е)х
[image: image41.wmf]1
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18. Теңдеулердiң жүйесiн шешiңiз:
[image: image42.wmf]î
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 EMBED Equation.3  [image: image43.wmf]
А)2;4                 В)2;1            С)1;2              D) -2;3         Е)2;3
19. Өрнектi ықшамдаңыз:2х(х-2)-(х-2)
[image: image44.wmf]2


А) 2х+2             В)-5у-12            С)16-5у           D) x2-4         Е) х+2
20. Теңдеуді шеш: [image: image46.png]


  - 16x -  132 = 0

А)6; 22       В) -22; 6      С)-6; 22        D) -6; -22          Е)12;-12
21. Есептеңiз: 50,9*49,1-50,8*49,2 
 А)0,6             В)-0,17      С) – 0,6     D) 0,9       Е)0,3
22. Теңдеулердiң жүйесiн шешiңiз:  
[image: image47.wmf]î
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A) 3; 2                B) 2; 1               C) -2;5             D) 3; -1          Е)1;1    

23. Теңдеуді шеш: [image: image49.png]


x - [image: image51.png]


x + [image: image53.png]


x = -[image: image55.png]



А) -1          В)  [image: image57.png]


С)- [image: image59.png]


           D) 1              Е)2      
24. Өрнектi ықшамдаңыз: (у+10)(у-2)-4у(2-3у) 
А)13у
[image: image60.wmf]20

2
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       В) 10у+10      
       С) 6у+2

D) 3у+9               Е)2у+5
25. Теңдеулердiң жүйесiн шешiңiз:
[image: image61.wmf]î
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А) (5;2)(2;5)              В) (6;6)          С) (8;1)              D) (5;2)              Е)(1;-3)(3;-1)
9 сынып
2-нұсқа
1. Есептеңiз: 175+(1000-375):25

А)32

В)200

С)1160

D)1190
   Е) 1552

2. Ромбтың диагоналінiң бiрі оның қабырғаларына тең. Ромбтың бұрыштарын табыңыз.А)120 и 60

В)200 и 00

С)200 и 600

D) 00 и 600
Е)1200 и 600
3. Есептеңiз: 2 . (- 0,8) – 3 . 0,6

А) 3,4

В) -1,8

С)4,56

D)-3,4

Е) 3,15

4. Теңсiздiкті шешiңiз: 5х – х2> 0

А)(-1;1)

В)(0;8)

С)(-9;0)

D)(0;5)

Е) (-7;7)


5. Көбейткiштерге жiктеңiз: 2ах+bх-2аy-by
А)(2a+b)(x-y)

B)(2a-b)(x+y)

C) (2a+b)(x+y)

D) (2a-b)(x+y)
Е) (-а-b)(-x+y)

6. Теңсiздiкті шешiңiз (x-1)(x+1) < 0

A) (-1;1)

B)(0;1)

C)(-1;0)

D)(0;-1)

Е) (-1;7)

7. Көбейтіндіні  көпмүше түрiнде жазыңыз: (3-b)(b2+3b+9)

A)3b2-b3+12b

B)b3+9b+9

C)27-b3

D)4b2+27
Е) 5a+3b+ab


8. Шаршының  ауданы 9 м2тең  екенін біле отыра, оның периметрiн табыңыз.
А)9

В)12

С)8

D)25

Е)22

9. Теңдеуді шеш:: (x-5)2-x2=3

A) x=-2,2

B)x=2,5

C)x=2,2

D)х=-2,5
Е) х=-1,5


10. Есептеңiз:
[image: image62.wmf]÷
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А)7[image: image64.png]


              В) 8              С) 7            D) -7[image: image66.png]


                    Е) -7

11. Өрнектi ықшамдаңыз: 
[image: image67.wmf]2
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А) 3х2 -16              В) 0,2х+1          С) 2-х3              D) х2-х+1          Е) 6х2 -16              

12. Белгiлi емес мәндi табу:  0,25[image: image69.png]


 - 25 = 0

А)1; -10             B) -1; 10              С)10; -10         D) 0; -10     Е)-3;3

13. Квадрат теңдеу шешiңiз [image: image71.png]


  + 34x + 280  = 0

А)14; 20       В)-14; 20     С)-20; 14        D) -14; -20              E) 13;15
14. 25 – [image: image73.png]


 + 2(x - 5) = 4(x - 5) өрнегінде х қай мәнінде мағынаға ие болады:
А) -7; 5                В)  -5; 7       С) -5; -7      D) 5; 7             E) 13;15
15. Көбейткiштерге жiктеңiз: 
[image: image74.wmf]1
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16. Теңдеуді шешіңіз: 11x +  7x – 24x = 42

А)7         В)  -7          С)6            D) -6    E) 0

17. Теңдеуді шешіңіз: [image: image82.png]


  = [image: image84.png]10




А)-4,25           В) -3,75            С) 4,25            D) 3,75       E) 0

18. Теңсiздiкті шешiңiз: 
[image: image85.wmf])
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19. Теңдеуді шешіңіз: 9 - 4[image: image92.png]



А) -1,5; 1,5             В)-2,5; 1,5            С)-1,5; -2,5           D) 1,5; 2,5           E) 0

20. Теңсiздiктердiң жүйесiн шешiңiз:
[image: image93.wmf]î
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21. 6 х+12 өрнегінде х қай мәнінде теріс мәнді қабылдайды, -1-ден артық па?

А)   
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 22. 
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 ортақ мүшесiмен тiзбектiң алғашқы бес мүшесін табыңыз
[image: image103.wmf]{

}

n

a

:  
А)
[image: image104.wmf]7

1

;

6

1

;

5

1

;

4

1

;

3

1

5

4

3

2

1

=

=

=

=

=

a

a

a

a

a

          В) 
[image: image105.wmf]9

1

;

8

1

;

7

1

;

6

1

;

5

1

5

4

3

2

1

=

=

=

=

=

a

a

a

a

a

           

С)  
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Е) 
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23. Теңдеуді шешіңіз: [image: image110.png]


x - [image: image112.png]


x + [image: image114.png]


x = -[image: image116.png]



А) -1          В)  [image: image118.png]


С)- [image: image120.png]


           D) 1       E) 0

24. Теңдеуді шешіңіз: [image: image122.png]x+7



  = [image: image124.png]2x+3




А)3      
       В) 6      
       С) 26

D) -3             E) 0

25. Теңдеуді шешіңіз: 2x + x(3 – (x + 1)) = x (2 - x) +12

А) 4              В) 6          С) 8             D) -4            E) 0

9 сынып
3 Нұсқа
1. Теңдеуді шешіңіз: [image: image126.png]


x =5.

[image: image128.png]a)12



            В)4[image: image130.png]


            С) 15            D) [image: image132.png]


            Е)0

2. Теңдеуді шешіңіз: 9 +13x =35 + 26x.

А) 2               В)  -1           С) -2             D) 4              Е)0

3. Есептеңiз:
[image: image133.wmf]72
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А) 5500                В) 7200               С) 2355              D) 8300      Е) 7600

4. Теңдеуді шешіңіз: 3 (x-1) – 2 (3-7x) = 2 (x-2)

А)-1                   В) 1              С) [image: image135.png]


            D) [image: image137.png]


               Е)0
5. Толық емес квадрат теңдеуді шешiңiз 2[image: image139.png]


+4x = 0

А)-2                 В)0                 С)0; 2            D)-2; 0            Е)0

6. Өрнектi ықшамдаңыз: 
[image: image140.wmf])
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 А)х2+7х         В) -3х+ 11        С) 21+ 5х2       D) 21-5х2           Е)      25-х

7. Теңдеуді шешіңіз: 12 – 6 (x + 3) – 7x =  ( x -  2)( x + 3)

А)2; 12                В) -12; 2        С) 14; 0          D) 0; -14             Е)0;1

8. Көбейткiштерге жiктеңiз:
[image: image141.wmf]30
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9. Теңдеуді шешіңіз: [image: image148.png]


x + 3 = [image: image150.png]


x + 5

А) 18              В)  -18          С) [image: image152.png]


             D) -[image: image154.png]


         Е)0
10. Есептеңiз:
[image: image155.wmf](
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11. Есептеңiз:
[image: image162.wmf]4
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А)30                    В)3[image: image164.png]


            С)
              D) - [image: image168.png]10



                    Е)-3

12. Толық емес квадрат теңдеуді шешiңiз: 3[image: image170.png]


- 7x = 0

А)0;- [image: image172.png]


                В)0; [image: image174.png]


                С)0; 2[image: image176.png]


           D) 0; -2[image: image178.png]


            Е)0;1

13. Квадрат теңдеуді шешiңiз [image: image180.png]


  - 10x - 39 = 0

А)3; 13        В) -3; -13       С)- 3; 13         D) 3; -13              Е)0

14. Теңдеуді шешіңіз: 3x (x - 1) – 17 = x (1 + 3x) + 1

А)0; 4,5                В) 0; -4,5        С) 4,5       D) – 4,5             Е)30;-3,5

15. Есептеңiз:
[image: image181.wmf]64
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А) 10           В)-6          С) 14          D) -[image: image183.png]


             Е)80

16. Өрнекті дәреже түрінде ұсыныңыз және айнымалының берілген мәнінде оның мәнін табыңыз:

[image: image184.wmf](
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А) 1             В)  -1         С)2           D) -2             Е)8

17. Теңдеуді шешіңіз: [image: image186.png]


  = -5

А)9              В) -9              С) 6             D) -6             Е)0

18. Теңдеуді шешіңіз: 2 ( x + 3 ) - 3 (2 – 7x) =  2  (x - 2).

А)1                В)-1          С)[image: image188.png]


              D) [image: image190.png]21



                Е)0

19. Теңдеуді шешіңіз: [image: image192.png]


= 4x 

А)0;4              В)0;-2               С)0; 2         D) 0; -4         Е)1;0

20. Квадрат теңдеуді шешiңiз [image: image194.png]


  + 12x - 28 = 0

А)-2; 14       В)2; -14     С)7; -4         D) 4; -7         Е)5;-3

21. Теңдеуді шешіңіз: 1 + 3 (2x - 4) + (2x - 1)(3 – 2x) =8

А) 4,5                В)  -4,5        С) 2       D) решений нет           Е)0

22. Теңдеуді шешіңіз: [image: image196.png]


x =9.

А)3            В)-3         С) -21          D) 21          Е)0

23. Теңдеуді шешіңіз: 20x – 13x – 12x = 6

А) [image: image199.png]


             В)  -1,2          С)1,2             D) -[image: image201.png]


              Е)0

24. Өрнекті дәреже түрінде ұсыныңыз және айнымалының берілген мәнінде оның мәнін табыңыз:


[image: image202.wmf](
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А) 16             В)  -1         С)29          D) -2             Е)88

25. Өрнектiң мәнiн табыңыз: 5( 3x - 2 ) = 3( x + 1 ) – 2  (x + 2).

А)1[image: image204.png]


                   В)[image: image206.png]14



           С)-[image: image208.png]


              D) -1 [image: image210.png]


          Е)0

9 сынып
4 -нұсқа
  1. Теңдеуді шешіңіз: [image: image212.png]


x + 4  = 0

[image: image214.png]a)0,8
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2. Теңдеулердiң жүйесiн шешiңiз:  
[image: image215.wmf]î

í

ì

=

+

=

+

0

2

5

1

2

у

х

у

х


A) 3; 2                B) 2; 1               C) -2;5             D) 3; -1          Е)1;1    
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25. Теңдеулердiң жүйесiн шешiңiз:
[image: image295.wmf]î

í

ì

=

+

+

=

-

-

0

1

2

,

0

13

2

y

x

y

x


A) ) х=5, у=-3        B) х=4, у=8            C) х=3, у=7               D) х=2, у=4
E) у=-4 х=3

_1367662249.unknown

_1367665527.unknown

_1367666705.unknown

_1368382513.unknown

_1368390689.unknown

_1368390724.unknown

_1529326711.unknown

_1368391044.unknown

_1368389531.unknown

_1368390059.unknown

_1368390187.unknown

_1368388129.unknown

_1368381746.unknown

_1368382296.unknown

_1367666723.unknown

_1367666745.unknown

_1367665626.unknown

_1367666566.unknown

_1367666679.unknown

_1367666648.unknown

_1367665812.unknown

_1367665926.unknown

_1367665654.unknown

_1367665599.unknown

_1367665613.unknown

_1367665571.unknown

_1367663128.unknown

_1367663470.unknown

_1367664753.unknown

_1367664925.unknown

_1367665225.unknown

_1367665037.unknown

_1367664881.unknown

_1367663526.unknown

_1367663369.unknown

_1367663410.unknown

_1367663212.unknown

_1367662629.unknown

_1367662900.unknown

_1367663022.unknown

_1367662868.unknown

_1367662355.unknown

_1367662425.unknown

_1367662603.unknown

_1367662309.unknown

_1367662330.unknown

_1367662292.unknown

_1367658372.unknown

_1367661678.unknown

_1367662015.unknown

_1367662040.unknown

_1367662164.unknown

_1367661941.unknown

_1367661973.unknown

_1367661998.unknown

_1367661884.unknown

_1367659208.unknown

_1367659431.unknown

_1367661502.unknown

_1367658512.unknown

_1367658539.unknown

_1367658788.unknown

_1367658441.unknown

_1367656750.unknown

_1367658182.unknown

_1367658319.unknown

_1367658353.unknown

_1367658234.unknown

_1367658087.unknown

_1367657360.unknown

_1367657396.unknown

_1367657497.unknown

_1367656981.unknown

_1367656166.unknown

_1367656384.unknown

_1367656267.unknown

_1367656308.unknown

_1367656195.unknown

_1357968772.unknown

_1367656062.unknown

_1367656128.unknown

_1357968774.unknown

_1357968779.unknown

_1367655948.unknown

_1357968776.unknown

_1357968773.unknown

_1357968770.unknown

_1357968771.unknown

_1353502100.unknown

